«Горячая линия» по вопросам приема на обучение детей в первый класс в ГБОУ «СШ № 1 Г.КИРОВСКОЕ ШАХТЕРСКОГО М.О.»
Телефон +7(856) 6-25-09   
Время работы с  08.00 до 16.00.
Информация о наличии свободных мест в первых классах

В 2025-2026 учебном году планируется набор 3-х первых классов с 75 обучающимися.
Свободных мест в 1 классах на 01.04.2025 – 75.
 
Сроки проведения приема заявлений в первый класс:

1. Для лиц, зарегистрированных на закрепленной территории ГБОУ «СШ № 1 Г.КИРОВСКОЕ ШАХТЕРСКОГО М.О.» с 01 апреля 2025 года по 30 июня 2025 года.
2. Для лиц, не зарегистрированных на закрепленной территории ГБОУ «СШ № 1 Г.КИРОВСКОЕ ШАХТЕРСКОГО М.О.» с 06 июля 2025 года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 05 сентября 2025 года.
[bookmark: _GoBack]Возраст приема детей в первый класс:
· От 6 лет 6 месяцев до 8 лет.
· В более раннем или более позднем возрасте - при наличии заключения медицинской комиссии и ПМПК.


Перечень предоставляемых документов:
 копия паспорта или другого документа, удостоверяющего личность; 
 копия свидетельства о рождении ребенка или документа о родстве; 
 копия свидетельства о рождении полнородных и неполнородных брата и (или) сестры (в случае использования права преимущественного приема на обучение по образовательным программам начального общего образования ребенка в государственную или муниципальную образовательную организацию, в которой обучаются его полнородные и неполнородные брат и (или) сестра); 
 копия документа об опеке или попечительстве – при необходимости; 
 копия документа о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или справку о приеме документов для регистрации по месту жительства, если на обучение принимается ребенок или поступающий, проживающий на закрепленной за школой территории, или в случае использования права преимущественного приема на обучение по образовательным программам начального общего образования; 
 копии документов, подтверждающих право внеочередного, первоочередного приема на обучение по основным общеобразовательным программам или преимущественного приема на обучение по образовательным программам основного общего и среднего общего образования, интегрированным с дополнительными общеразвивающими программами, имеющими целью подготовку несовершеннолетних граждан к военной или иной государственной службе, в том числе к государственной службе российского казачества; 
 копия заключения ПМПК (при наличии);
· результаты тестирования на знания русского языка (для иностранных граждан);
 при приеме на обучение по образовательным программам среднего общего образования представляется аттестат об основном общем образовании, выданный в установленном порядке. 
При посещении общеобразовательной организации и (или) очном взаимодействии с уполномоченными должностными лицами общеобразовательной организации родитель(и) (законный(ые) представитель(и) ребенка предъявляет(ют) оригиналы документов, указанных в абзацах 2-6 настоящего пункта, а поступающий - оригинал документа, удостоверяющего личность поступающего. 
Для зачисления в первый класс родители (законные представители) детей, являющихся иностранными гражданами или лицами без гражданства, дополнительно предъявляют: 
 документ, подтверждающий родство заявителя или законность представления прав ребенка; 
 документ, подтверждающий право ребенка на пребывание в России. Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с нотариально заверенным в установленном порядке переводом на русский язык. 
Родитель(и) (законный(ые) представитель(и) ребенка или поступающий имеют право по своему усмотрению представлять другие документы. 
Не допускается требовать представления других документов в качестве основания для приема на обучение по основным общеобразовательным программам.

